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TEST - Chapitre 7 CCNA 1V4

1

Quels sont les facteurs & prendre en compte au moment de l'implémentation d'un protocole de couche 2 dans un réseau ?
(Choisissez trois réponses.)

[” Le protocole de couche 3 sélectionné

[T L'étendue géographigue du réseau

[T L'unité de données de protocole (PO définie par la couche transport
[ L'implémentation de 1a couche physigue

™ Le nombre d'hites & interconnecter

Réinitialiser 'affichags

Régle de notation pour : correctness of response

Option 2, Option 4, and Option 5 are correct.
1 point for each correct option.

0 points if more options are selected than required.

Valeur maximum= 3

IN

00-0c 85 -cf-65-c1

% fa0/1 E

fa0/0 ===
Www.server
00-0c.85 cf-65.c0
00.12 3f32.05 af
Hote A —

00-1c-41-ab-c0-00

Regardez le schéma. En partant du principe que le réseau mentionné est convergent, ¢'esta-dire que les tables de routage etles

tabiles ARP sont cormplétes, quelle adresse MAC I'hate & doit-il indiguer dans 1e champ d'adresse de destination des trames
Ethernet destinées 3w server ?

@ 00-1¢-41-ab-c0-00
@ 00-0c-85-cF-65-c0
& 00-0c-85-cF65-01
(& 00-12-3+32-05-af

Réinitialiser I'affichage

Regle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 2
0 points for any other option

Waleur maximum =2




I~
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Quelles affirmations correspondent 8 des méthodes d'accés aux suppors parttages avec gestion des conflits ? (Choisissez trois
réponses.)

[~ Mon déterministe.

[T Surcharge moindre.

™ Une seule station transmet des données 4 la fois.
[~ Des callisions existent.

[ Les périphérigues doivent attendre leur tour.
[T Passane de jeton.

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Ciption 1, Cption 2, and Option 4 are correct,
1 paint far each correct aption.

0 points if more options are selected than required.

| Waleur maximum = 3

Parmi les affirmations suivantes relatives aux topologies physigues et logigues, lesguelles sontvraies ¢
¢ La topologie logigue est toujours identique & la topologie physique.

= Les topologies physigues concernent le mode de transfert des trames par un réseau.

= Les chemins physigques du signal sont définis par les protocoles de la couche liaison de donngées.
™ Les topologies logiques se composent de connexions virtuelles entre les noeuds.

Réinitialiser |'afiichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 4
0 points for any other optian

| Valeur maxirmum = 2




o

IN

Gue permet de déterminer le mode de contrdle d'accés au support ? (Choisissez deux réponses.)
[T L'adressage de couche réseau

[T Le partage des supports

[T Les processus applicatifs

[T Latopaologie logigue

[T Lafonction du périphérigque intermediaire

Réinitialiser I'affichage

Ragle de notation pour : correctness of response

Option 2 and Option 4 are correct.
1 point far each correct option.

0 points if more options are selected than required.

Yaleur maximum = 2

[<)]

Parmi les affirmations suivantes se rapportant aug contrdle d'accés au suppor, lesguelles sontvraies 7 (Choisissez trois réponses.)
[T Ethernet utilise CSMACD.

™ Le contrile se définit comime |e placement des trames de données surles suppors.

[T L'accés avec gestion des canflits est également connu comme un accés déterministe.
[T 802.11 utilise CEMANCD.

[T Les pratacoles de la couche liaison de données définissent les régles d'accés aux diférents supparts.
[™ L'acceés contrilé comprend la gestion des collisions de données.

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Onption 1, Option 2, and Option & are carrect.
1 point for each correct option,

0 points if more aptions are selected than required.

Yaledr maximum = 3

Quelles affirmations parmi les suivantes deéfinissent la topologie de passage de jeton logigue ? (Choisissez deux réponses.)
[ L'utilisation du réseau repose surle principe du « premier arrivé, premier semi s.

[ Les ordinateurs ne sont autorisés & transmettre des dannées que 5'ils sont dotés d'un jeton.
7 Les hites regoivent toutes les données d'un hite.

[ Les jetons électronigues sonttransmis séquentiellement d'un hite & I'autre.

[T Les problémes de collision sont fréguents dans les configurations de réseaux 4 passage de jeton

Reéinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Cption 2 and Cption 4 are correct.
1 point for each correct option.

0 paints if mare options are selected than required.

Waleur maximum =2




Ln adrninistrateur réseau doit fournir une représentation graphigue de 'emplacement exact du cablage et de 'équipement réseau
de I'entreprise dans le batiment. Quel est le type de ce croguis ?

(" Une topalagie logique

( Une topalogie physigque

¢ Un chemin de cihlage

¢ Une grille filaire

¢ Une topologie d'accés

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 paints for Option 2
0 points for any other option

Waleur maximum = 2

o

Quelle est la fonction du préamhbule d'une trame Ethernet ?

= 1l estutilisé comme hloc de données

|l identifie I'adresse d'origine

|l identifie I'adresze de destination

= llindigue la fin des informations relatives 4 la synchronisation

= |l est utilisé pour la synchronisation et se compose de 1 etde 0 en alternance

Réinitializer I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option &
0 paints faor any other aption

Yaleur maximum = 2

10

Parmi les affirmations suivantes se rapportant aux adresses gue I'on retrouve & chague couche du modéle OS5, lesguelles sont

yraies 7 (Choisissez deux réponses.)

[T Les adresses de couche 2 permettent d'identifier les périphériques d'aprés une adresse physigue fixe intégrée dans la carte
réseau.

[ Les adresses de couche 2 identifient les applications en cours de communication.

[T Les adresses de couche 3 sont organisées suivant un schéma d'adressage hiérarchigue.

[T Les adresses de couche 4 permettent de transmettre las communications au réseau de destination approprié.
[T Les adresses de la couche 4 sont utilisées par les périphériques intermediaires pour transférer des données.

Reéinitializer 'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Cption 1 and Cption 3 are carrect.
1 paoint for each correct option.
0 paoints if more options are selected than required.

Waledr maximum = 2




Réseau 2

Lisez I'exposé. Quelles affirmations parmi les suivantes définissent les méthodes de contrile d'accés au support utilisées par les
réseauy illustrés ?

Les trois réseaux exploitent 'accés CEMAICA,

Alcun des réseauy ne necessite de contrdle d'accés au support.

Le réseau 1 utilise 'accés CEMAICD et le réseau 3, CSMAICA.

Le réseau 1 exploite Maccés CEMAICA et le réseau 2, CEMANCD,

Le réseau 2 exploite Maccés CEMAICA et le régeau 3, CEMANCD,

OO0000

Reinitializer 'affichage

Régle de notation pour @ correctness of response

2 points for Option 3
0 points for any other option

| Yaleur maximurm = 2

PPP PPP

PC Ordinateur

Portable
Ligez I'exposé. Combien de calculs CRC unigques se produisent pendant que le trafic achemine les transmissions du PC vers
I'ordinateur portable ?

alelale
== SR

Reinitializer 'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 paoints for Optian 4
0 paints for any ather aption

| Waleur maximum = 2
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Ordinateur
Portable
Lisez I'exposé. Une trame est envoyée du PG a l'ordinatedr portable. Quelles adresses MAC et IP sources s'ajoutent & |a trame
lorsgue cette dernigre quitte le routeur B 7 (Choisissez deux réponses)

L'adresse MAC source du PC

L'adresse MAC source de l'interface S000 du routeur A
L'adresse MAC source de l'interface Falf du routeur B
L'adresse IP source du PC

L'adresse [P source de l'interface SO/0 du routedr A
L'adresse IF source de l'interface Falil du routeur B

B O EEEL B e

Reintialiser 'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Option 3 and Option 4 are carrect.
1 paint for each correct aption.
0 points if more aptions are selected than required.

Waledr maximum = 2

Quelle sous-couche ligison de données prépare |a transmission d'un signal au niveay de la couche physigue ?
¢ LLC

= MAC

" HOLC

¢ La carte réseau

Réinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 2
0 points far any other option

Yaleur maximum = 2




Lorsgu'un périphérigue est déplacé d'un réseau ou d'un sous-réseau a un autre, gquelles affirmations parmi les suivantes sont
vraies ? (Choisissez deux réponses.)

[T L'adresse de couche 2 doit étre réattribuée.

[T L'adresse de |a passerelle par défaut doit rester inchangée.

[ Le périphérigue continue de fonctionner avec la méme adresse de couche 2,

[T Des numéros de port complémentaires doivent étre attribués aux applications et aux services.

[T L'adresse de couche 3 doit &fre réattribuée afin de répondre aux besoins en communications du nouveau réseau.

Réinitialiser |'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Option 3 and Option & are correct.
1 paint for each correct option.
0 paints if more aptions are selected than reguired.

| Waleur maximum =2

Quelle est'une des fonctions de la couche lisison de données ?
" Elle permet de formater les donnees.
{ Elle agsure la livraison des données de hout en bout entre les hites.
" Elle assure 1a livraison des données entre deux applications.
¢ Elle permet d'échanger des données via un support local commun,

Reinitialiser |'affichage

Régle de notation pour @ correctness of response

2 points for Option 4
0 points for any other aption

| Valeur maximum = 2

Citez une caractéristique de la topologie logigue de point & point.

~ Les hieuds sont religs physiguement.

" L'agencement physigue des nceuds est restreint.

¢ Le protocole de contrdle d'accés au support peut &tre trés simple.

¢ Le protocole de la couche liaison de données utilisé dans la liaison requiert un en-téte de trame occupant heaucoup d'espace.

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 3
0 points for any other option

| Waleur maximum= 2




Cilelle estla fonction principale de I'encapsulation de paguets en trames 7
¢ Elle fournit les routes a travers l'interréseau.

= Elle met en forme les données 3 présenter 3 I'ofilisateur.
£ Elle facilite 'entrée et la soie des données sur les supports.
= Elle identifie les serices auxguels les donndes transportées sont assocides.

Reinitialiser |'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 3
0 points for any other aption

| Valeur maximum = 2

Guelle est la fonction principale du CRC dans une trame sur la couche liaison de données 7
™ Elle définit I3 topologie logigue.

¢~ Elle agsure le contrdle d'accés au support.

™ Elle prend en charge la détection d'erreurs dans les trames.
= Elle transmet les paramétres de routage de latrame.

Réinitialiser I'affichage

Régle de notation pour = correctness of response

2 paints for Option 3
0 points for any other option

| Yaledr maximurm =2

Cuelles sont les caractéristiques des adresses Ethernet de couche 2 autorisées 7 (Choisissez trois réponses)
[T Elles sontlongues de 48 hits hinaires.

[ Elles sont considérées comme des adresses physigues.

[T Elles sont généralement représentées au farmat hexadécimal.

[T Elles se composent de quatre actets de huit hits hinaires.

[~ Elles permettent de déterminer le chemin des données sur le réseau.

[~ Elles daoivent &tre maodifides si un périphérique Ethernet est ajouté ou déplacé sur le réseau.

Réinitialiser I'afiichage

Régle de notation pour @ correctness of response

Qption 1, Option 2, and Option 3 are correct.
1 point for each correct option.

0 points if more options are selected than required.

Yaleur maximum=23




